
                              PROCES VERBAL CONSEIL MUNICIPAL  
Du vendredi  20 décembre 2024 

Étaient présents : Laura CATRY (Mairesse), Matthieu GRISVARD (1er adjoint), Thierry BOUVIER, Michaël HUEBER (3ème adjoint), Julie PAJOT, Stéphanie D’AMIENS 
D’HEBECOURT, Christophe COUTURIER, Edith FARINACCIO, Laury FARINACCIO,. 

La séance est ouverte à 20h00  

Ordre du jour : 

 

 

1. Désignation d’un secrétaire de séance : Julie PAJOT 

2. Approbation du procès-verbal du 29 novembre 2024 : approuvé à l’unanimité 

3. Délibération 1 : Demande de subvention pour l’achat d’une saleuse : 
- Laura CATRY, La Mairesse présente : Lors du dernier conseil municipal en novembre, Matthieu GRISVARD nous a informés que la saleuse-sableuse était hors service 

suite à son dernier passage lors de l’épisode neigeux du 21 novembre. Cet équipement avait 16 ans de bon et loyaux service. Matthieu GRISVARD a présenté des 
devis. Il convient à présent de délibérer afin de demander des subventions au Département de L’Oise à hauteur de 42% du montant pour l’achat d’une nouvelle 
saleuse. Le choix du conseil municipal se porte sur l’achat à la société DANTAN d’une saleuse état neuf pour un montant de 6216 euros TTC, soit 5180 euros HT. 
La mairesse demande au conseil municipal l’autorisation d’effectuer la demande de subvention auprès de toutes les instances publiques susceptibles d’en accorder. 
Il sera demandé une dérogation afin de pouvoir acheter la saleuse avant la fin de l’hiver. Il faudra alors présenter le dossier au Conseil Départemental avant le mois 
de janvier. 
La demande est soumise au vote : 
 

POUR : 9               CONTRE : 0            ABSTENTION : 0                     
 

La proposition de demande de subvention pour l’achat d’une saleuse est approuvée à l’unanimité.      
 

4. Délibération 2 : Demande de subvention pour l’achat d’un tracteur tondeuse : 

Laura CATRY expose le sujet : Le tracteur ISEKI présente des signes de faiblesse, il convient d’anticiper son remplacement par du matériel neuf. L’achat n’est pas urgent. 
Matthieu GRISVARD présente un devis mais signale qu’il en demandera d’autres dans les prochains mois. La mairesse demande au conseil municipal l’autorisation 
d’effectuer une demande de subvention pour le futur achat d’une saleuse auprès de toutes les instances susceptibles d’en accorder. Le Conseil départemental demande 
aux communes de signaler en 2024 leurs projets pour 2025 même s’ils ne sont pas finalisés encore. 

La proposition est soumise aux votes : 

POUR : 9                CONTRE : 0            ABSTENTION 0 

La proposition de demande de subvention pour l’achat d’un tracteur tondeuse neuf est approuvée à l’unanimité. 

 

5. Questions diverses : 
- Laura CATRY souhaite qu’un budget soit consacré à la production d’un film : mémoire centenaire d’une habitante de Valécourt.  

Les conseillers demandent que plusieurs devis soient présentés et que le mieux serait que ce film soit fait bénévolement, comme le film précédent en mémoire de la 
Juste de Montjavoult, Madame LAMBOUX, du réseau de Résistance et de ceux qui ceux qui ont gardé le secret. 
L’entretien avec la dame a été filmé cette semaine de décembre par la même personne que le film précédent.  

 

L’ordre du jour étant épuisé, la mairesse clos la séance du conseil municipal il est 20H30 


